

DEGRESIN GM

Detergent degresant pentru camere frigorifice

Caracteristici: Conceput pentru a curăța pardoseli, pereți, rafturi și alte echipamente, în compartimentele de congelare fără necesitatea de a le dezgheța.

Mod de utilizare: Manual: Aplicați produsul cu pulverizator, mop sau o cârpă umedă pe suprafața care urmează să fie curățată. Se lasă timp de câteva minute și se îndepărtează murdăria cu o perie rigidă. Apoi se colectează murdăria prin aspirare, cu un mop, burete sau o cârpă uscată. Mașină de spălat automată - Umpleți rezervorul de apă cu produsul pur sau diluat conform concentrației indicate, apoi spălați ca de obicei. Mașină rotativă cu un singur disc - Montați disc cu fibră agresivă roșie sau maro. Se aplică produsul prin picurare sau prin pulverizare pe suprafața care urmează să fie curățată, acoperind toată suprafața cu mașina și lăsând să stea timp de aproximativ 5 minute. Apoi frecăți și colectați murdăria cu aspirator, mop, burete sau o cârpă uscată. Fiind camerele de sub 0 ° C nu se clătește cu apă. Diluare la 50% pentru temperaturi mai mari de -15 ° C. Produsul pur pentru temperaturi mai mici de -15 ° C.

PROPIETĂȚI FIZICE ȘI CHIMICE

Aspect lichid
Culoare: Albastru
Parfum: Caracteristic
pH pur 10,78
Densitate (20°C) 1006 kg / m³
Este ușor de solubil în apă



PREZENTARE

Recipiente de 5 litri

PRECAUȚII

Avertisment



Fraze de pericol: H319 - Provoacă o iritare gravă a ochilor. Piele iritată. H315 - Provoacă iritarea pielii. STOT RE 2: H373 - Poate provoca leziuni ale organelor prin expunere prelungită sau repetată (Oral)

Fraze de precauție: P260: Nu inspirați praful / fumul / gazul / ceața / vaporii / pulverizarea. P264: Spălați-vă bine după utilizare. P280: Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție pentru ochi / protecție a feței. P302 + P352: DACĂ ESTE PE PIELE: Spălați cu multă apă. P305 + P351 + P338: ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de câteva minute. Îndepărtați lentilele de contact dacă sunt prezente și acest lucru este ușor de realizat. Continuați clătirea. P501: Eliminați conținutul și / sau recipientele în conformitate cu reglementările privind deșeurile periculoase sau ambalajele și deșeurile de ambalaje. Nu înghițiți. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. **În caz de accident, consultați Serviciul medical de INFORMAȚII TOXICOLOGICE Tel. 0213 183 606 (Luni-Vineri: 08.00-15.00). Substanțe care contribuie la clasificare:** Etan-1,2-diol.



INFORMAȚII SUPLIMENTARE

În timp ce informațiile de mai sus corespund criteriile noastre, deoarece condițiile de utilizare ale produsului sunt în afara controlului nostru, nu ne asumăm nici-o responsabilitate pentru utilizarea incorectă a acestuia.